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Automatikusan generált leírás]
LURDY APPLIKÁCIÓ
ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Az adatkezelés célja
Az alkalmazás felhasználói számára a Lurdy-ban elérhető legérdekeseb, legfrissebb termékek és szolgáltatások bemutatása, a vásárlói élmény növelése a választás megkönnyítésével, az újdonságok és kedvezményes vásárlási lehetőségek bemutatásával.
A kezelt személyes adatok köre
A regisztráció során megadott adatok:
· Vezetéknév
· Keresztnév
· E-mail cím
· Születési év (nem kötelező)
· Irányítószám (nem kötelező)
· Nem (nem kötelező)
· Érdeklődési kör (Lurdy üzletkategóriák alapján bejelölve)
Az alkalmazás használata során keletkező adatok
Az adatfeldolgozók az alkalmazás működéséhez és optimalizálásához az alábbi, felhasználóhoz nem kapcsolható adatokat dolgozzák fel: felhasználó regisztrációs azonosítója és készülékazonosítója, érdeklődési kör az üzletekre és termékekre történő kattintások alapján, a regisztrált készülék nyelvi beállítása, időzónája és lokációs adatai.
Az adatkezelő a regisztrációs adatok és a felhasználás során keletkezett adatok alapján fogyasztói profilt alkot a kommunikációs csatorna hatékony működtetése és a fogyasztó érdeklődésének leginkább megfelelő, célzott és a vásárlói élményt növelő tájékoztatás érdekében.
Az adatkezelés jogalapja
Az adatkezelés jogalapja az Ön önkéntes hozzájárulása (a GDPR 6. cikk. (1) bek. a) pontja alapján), melyet az alkalmazás letöltését követő regisztráció során a jelen tájékoztató elfogadásával és az alkalmazás használatával ad meg. A hozzájárulás bármikor visszavonható a regisztráció egyszerű törlésével. A hozzájárulás visszavonása az azt megelőző adatkezelés jogszerűségét nem érinti.
Az adatkezelés időtartama
Az alkalmazás használata során megadott adatokat a hozzájárulás visszavonásáig kezeljük.



Tudomásul veszem, hogy a(z) Lurdy Ház Kft. (székhelye: 1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14.) adatkezelő által a(z) www.lurdyhaz.hu felhasználói adatbázisában és az applikációban tárolt alábbi személyes adataim átadásra kerülnek az OTP Mobil Kft., mint adatfeldolgozó részére. Az adatkezelő által továbbított adatok köre az alábbi: e-mail cím.

Az adatfeldolgozó által végzett adatfeldolgozási tevékenység jellege és célja a SimplePay Adatkezelési tájékoztatóban, az alábbi linken tekinthető meg: https://simplepay.hu/adatkezelesi-tajekoztatok/
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